
Sognefogedparkens grundejerforening 
 

Referat af ordinær generalforsamling d. 11. marts 2014 

Tilstede: Hanne Prytz, Erik Molnit, Steen Johansen, Erling Juhl, Henrik Fjordager & Mads Blume 

Medlemmer: 33 stemmeberettigede. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent: 

 

Bestyrelsen foreslog Ib Elberg, der var ikke andre og Ib blev valgt. Ib kunne konstaterer at 

generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig. 

 

2. Valg af stemme tællere: 

 

Flemming Olesen & Pia Andersen blev valgt til stemmetællere. 

 

 

3. Bestyrelsens beretning: 

Erik fremlagde beretning for 2013. Beretning kan ses på buskparken.dk 

Dirigenten åbnede for spørgsmål: 

Verner, Blåbærvej, Hvor er det ekstra græs som bliver slået fremover?  

Rene, Hybenvej, Er Blåbærvej ikke en privat vej og har det ikke betydning for græsslåning på 

denne? 

4. Fremlæggelse af budget: 

 

Hanne fremlægger budgetter.  Og nævner at der er ét medlem som hun ikke har kunnet få til at 

betale, selvom der er rykket adskille gange for betaling. 

 

Hanne spørger hvad skal vi gøre ved dette? 

Stemningen er vi ikke kan gøre noget, og ikke skal bruge en masse kræfter, penge på at få dem ind. 

Måske snakke med kommunen om hvad man kan stille op. 

 



Arne, spørger 10.000kr til reetablering af fælles areal, hvad er dette? Svar, Nye træer og sprøjtning 

mod ukrudt. 

 

 

5. Forslag fra bestyrelsen 

A: Etablering af legeplads 

Mads fremlægger ideen om at få opført en sponsor legeplads på vores grønne område. 

Dirigenten åbnede for spørgsmål: 

Blåbærvej 8B, Hvor stort et areal fylder legepladsen? 

Hybenvej 12,  

Slåenvej 32, Jeg synes legepladsen er en dårlig ide, den bliver for dyr. 

Arne, blåbærvej, Er der undersøgt alternativer. 

Brombærvej 12, Dækker den forsikring vi har i forvejen til denne legeplads? 

Christian, brombærvej, Super godt forslag med denne legeplads. 

Verner, Der er mange andre legepladser i nærheden. 

 Erling, Kan ikke anbefale legeplads. 

Erik, Slåenvej, Synes godt om legeplads. 

Lars, Hybenvej, Legepladsen vil være et stort plus for udstykningen. 

Annemette, Hybenvej, Hvor meget vil det koste i alt i de 7 år? Svar 24.000kr. pr. år. 

Hanne, Det grønne område koster penge og derfor vil være et plus med legeplads. 

Annemette, Kan vi få garanti for at du (mads) skaffer sponsor penge til service kontrakt? Svar nej 

Afstemning: 23 for og 10 imod 

 

B: Høring om interessen for et vejlaug på blåbærvej 

Vejlaug  på blåbærvej, skal vi fortsætte arbejdet, vi synes ikke der er fuld opbakning fra blåbærvej.  

 

Verner, blåbærvej, Forslår at blåbærvej selv laver en ny grundejerforening. 

 

Beslutning grundejerforeningen stopper arbejdet med at få stablet et vejlaug på benene. 

 

C: Kontigenter ønskes nedsat til 500kr. 

500kr. gælder kun 1 år ad gangen, og vi skal stemme igen. 



Christian, Brombærvej, synes vi skal hæve til 700kr. igen for at have lidt penge til nye ideer. 

Steen, Blåbærvej, forslår 600kr. Men Erik fastslår at afstemningen gælder kun 500 eller 700kr. 

Forslag fastsat til 700kr. i kontigent for 2014. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Erik foreslår Kim, slåenvej 13 

Mads foreslår Flemming, brombærvej 4 

Flemming & Kim er valgt til nye bestyrelses medlemmer. 

 

7. Valg af bilagskontrollanter og en suppleant. 

Pia og Aksel er genvalgt til billagskontrollanter, og Hanne Prytz bliver valgt suppleant af 

billagskontrollanterne. 

 

 

8. Evt.: 

Lars Jensen fortæller lidt om tanker og ideer med ”LIV I LADEPLADSEN”. En arbejdsgruppe som 

arbejder med at skabe et bedre faxe Ladeplads midt by. Gefion og andre centrale bygninger er på 

dagsordnen. 

Flere nuværende og tidligere politikere er med i gruppen, de arbejder på at gøre byen mere 

attraktiv igen. 

Der søges midler til forbedring af udkants Danmark. Og der er skabt kontakt til flere af de personer 

som ejer nogle af de bygninger som er interessante for arbejdsgruppen. 

 

Indenfor kort tid kommer nyt borger møde, hvor man kan høre meget mere. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

  

 

 


